
Über uns:
Fidelium Gebäudedienstleistungen ist ein familiengeführtes Unternehmen mit Expertise in der Gebäude-, Industrie- und
Glasreinigung sowie der Pflege von Grün- und Außenflächen und dem Hausmeisterservice. Seit zwei Generationen
vertrauen uns Gewerbe-, Industrie- und Privatkunden, weil wir für Qualität, Zuverlässigkeit und persönliche Betreuung
stehen.

Gebäudereinigungsmeister(in) (m/w/d) für die Leitung des
operativen Bereichs

(150)

 Standort: Osnabrück  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Du bist ein Experte in der Gebäudereinigung und bereit für die nächste Herausforderung?
Möchtest du dein Fachwissen in einem wachsenden, familiengeführten Unternehmen einbringen und die Verantwortung für
die operative Leitung übernehmen? Dann bist du bei uns genau richtig!

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort einen Gebäudereinigungsmeister (m/w/d), der den operativen Bereich
der Gebäudereinigung in unserem Unternehmen leitet.

Deine Aufgaben:

Führung & Koordination: Du leitest und koordinierst mehrere Teams in unserem operativen
Reinigungsgeschäft und stellst sicher, dass alle Abläufe reibungslos funktionieren.
Qualitätssicherung: Du sorgst dafür, dass unsere hohen Standards bei jeder Reinigung eingehalten werden und
dokumentierst die erbrachten Leistungen professionell.
Einarbeitung von Führungskräften: Du bist verantwortlich für die Einarbeitung neuer Führungskräfte, wie
Vorarbeiter, Teamleiter oder Objektleiter.
Vertrieb & Kundenbetreuung: Du übernimmst Vertriebsaufgaben und führst Kundentermine durch, um
Aufmaße zu nehmen und Neukunden zu implementieren.
Kunden- und Objektbetreuung: Du bist der direkte Ansprechpartner für unsere Kunden und stellst sicher,
dass alle Erwartungen erfüllt und übertroffen werden.
Einstellungsgespräche führen: Du führst Vorstellungsgespräche mit potenziellen neuen Mitarbeitern.
Sonderaufträge koordinieren: Du planst, stimmst ab und überwachst Sonderaufträge im Bereich der
Gebäudereinigung.
Budgetkontrolle: Du sorgst für die Überwachung und Einhaltung der Budgets und unterstützt damit eine
effiziente Betriebsführung.
Schulungen & Unterweisungen: Du führst Schulungen und Unterweisungen für dein Team durch und stellst
sicher, dass alle Sicherheits- und Qualitätsstandards eingehalten werden.
Regelmäßiger Austausch mit der Geschäftsleitung: Du stimmst dich regelmäßig mit der Geschäftsleitung über
Kunden, Investitionen und andere wichtige Themen ab.

Das bringst du mit:

Abgeschlossene Ausbildung als Gebäudereinigungsmeister(in)
Mehrjährige Berufserfahrung in der Gebäudereinigung, insbesondere in leitender Position
Sehr gute Kenntnisse im Umgang mit Reinigungsmaschinen und -chemie
Führerschein Klasse B und Mobilität
Sicheres, selbstbewusstes Auftreten sowie Team- und Führungskompetenz
Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Zuverlässigkeit, Flexibilität und Spaß an der Arbeit



Das bieten wir dir:

Einen sicheren und langfristigen Arbeitsplatz in einem wachsenden Unternehmen
Eine übertarifliche Vergütung und individuelle Entwicklungsmöglichkeiten
Fortbildungen und Schulungen, um deine Fachkenntnisse zu vertiefen
Einen Dienstwagen für dienstliche und private Fahrten
Betriebliche Altersvorsorge und eine arbeitgeberfinanzierte Betriebsrente
Eine betriebliche Krankenzusatzversicherung und weitere attraktive Benefits (z. B. Business-Bike)
Ein positives, familiäres Arbeitsumfeld mit moderner Ausstattung
30 Tage Urlaub und ein flexibles Arbeitszeitmodell

Interssiert?

Dann bewirb dich noch heute bei uns! Schicke deine Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf und Zeugnissen per E-Mail an
Herrn Nils Bathke: n.bathke(at)fidelium-service.de. Zeig uns, warum du die perfekte Ergänzung für unser Team bist – wir
freuen uns darauf, dich kennenzulernen! 

Für telefonische Rückfragen erreichst du uns unter 0541 - 7709423 (Montag bis Donnerstag von 09:00 bis 15:00 Uhr).

 

Abteilung(en): Führungskraft Bereich Gebäudereinigung

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge

Tarifvertrag: Gebäudereinigerhandwerk
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